GEORG-AUGUST-UNIVERSITÄT GÖTTINGEN
Philosophische Fakultät
An der Philosophischen Fakultät der
Georg-August-Universität Göttingen
ist zum 01.10.2014 eine 
Juniorprofessur (BesGr. W1) 
für
‚Skandinavistik (Mediävistik)‘
für einen Zeitraum von drei Jahren (mit Verlängerungsmöglichkeit auf weitere drei Jahre nach erfolgreicher Zwischenevaluation) zu besetzen. 
Die Bewerberin/Der Bewerber soll das Fach Skandinavistik in Forschung und Lehre mit dem Schwerpunkt auf der mittelalterlichen Literatur- und Kulturwissenschaft vertreten. Erwartet werden 4 SWS Lehre im B.A.- und M.A.-Studiengang in allen Studienbereichen (inkl. Prüfungen) sowie die Mitarbeit in der akademischen Selbstverwaltung. Vorausgesetzt werden eine hervorragende Dissertation aus dem Bereich der skandinavistischen Mediävistik sowie weitere Veröffentlichungen.
Sofern vor oder nach der Promotion eine Beschäftigung als wissenschaftliche Mitarbeiterin oder wissenschaftlicher Mitarbeiter oder wissenschaftliche Hilfskraft erfolgt ist, sollen Promotions- und Beschäftigungsphase zusammen nicht mehr als sechs Jahre betragen haben. 
Die Einstellungsvoraussetzungen ergeben sich aus § 30 des Niedersächsischen Hochschulgesetzes (NHG). Die Stiftungsuniversität Göttingen besitzt das Berufungsrecht. Einzelheiten werden auf Anforderung erläutert.
Weitere Informationen über die Professur finden Sie unter: http://www.uni-goettingen.de/de/472091.html.
Bewerbungen von ausländischen Wissenschaftlern und Wissenschaftlern sind ausdrücklich erwünscht. Die Universität Göttingen strebt in den Bereichen, in denen Frauen unterrepräsentiert sind, die Erhöhung des Frauenanteils an und fordert daher qualifizieret Frauen ausdrücklich zur Bewerbung auf. Schwerbehinderte Menschen werden bei entsprechender Eignung bevorzugt berücksichtigt.
Bewerbungen mit Lebenslauf, einer Darstellung des wissenschaftlichen Werdegangs einschließlich der Lehrtätigkeit und der Tätigkeit in der akademischen Selbstverwaltung und einem Schriftenverzeichnis werden bis werden bis zum 11.04.2014 – gern auch per e-Mail (als PDF) an die zuständige Sachbearbeiterin marina.glemnitz@zvw.uni-goettingen.de – erbeten an den 
Dekan der Philosophischen Fakultät
der Georg-August-Universität Göttingen
Humboldtallee 17
D-37073 Göttingen
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